Otec Fura navštívil Třeboc

31.8. 2013 uspořádali Třebočtí dobrovolní hasiči rozloučení s prázdninami. Tato akce probíhala v duchu známé soutěže „pevnost Boyard“. Na čtyři týmy dětí čekalo 14 strážců pevnosti s nelehkými, časově omezenými úkoly.

Uchazeči o poklad Boyardu museli poslepu najít klíč v sedmi nádobách s nevábným obsahem (dotek medúzy), v hromadě písku nalézt správný klíč (zlatá horečka), přetáhnout přes daný úsek automobil k získání indicie (železný Zekon), poslepu s radami spoluhráčů projít úsekem plným překážek pro další indicii (volání sirén), zatížením nádoby přemoci protizávaží k získání klíče (Newtonova kladka), malými pruty ulovit správný klíč (Paklíčova pomsta), protáhnout klíč přes provazové bludiště (útěk z Boyardu), palicí přetlouci kládu daným úsekem k získání další indicie (Thorova zkouška), z kostek postavit věž do určité výšky také pro indicii (Babylonská věž), naplnit trubku vodou pro vyzdvihnutí plováku s klíčem (Archimédova trubka), spojit body přesně dlouhým provázkem k získání daného obrazce pro indicii (souhvězdí), chytit klíč mistra Reflexe (mr. Reflex),  složit díly obrazu pro indicii (rozbitý obraz) a přeručkovat po žebříku pro indicii (Herkulova cesta).

Tyto zkoušky pod dohledem samotného otce Fura byly pouze zahřívacím kolem před velkým finále. Všechny týmy správně uhodly klíčové slovo a byly puštěny k truhle s pokladem. Otec Fura předal soutěžícím klíče od truhly a odstartoval závod s časem. Pět mírně zrezlých zámků různých tvarů a velikostí komplikovalo závodníkům život více, než finální přenášení pokladu na váhu. A až váha pokladu rozhodla o vítězích…

Všichni účastníci pak dostali od otce Fura diplom o pokoření Třebocké pevnosti Boyard a nějakou sladkost. Vítězové dostali sladkostí více.

Po ukončení hry vzplál táborák, pekly se buřty a čekalo se na tmu. Po posledním náznaku dne na obzoru děti vyrazily po svíčkách na oblíbenou noční bojovou hru, plnou řevu strašáků a výskotu účastníků. 

